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A 2011-es év asztrológiai tendenciái

A 2011-es év az előzőnél sokkal több előre nem látható eseményt és gyökeres 

fordulatot hoz, mind a gazdaság, mind pedig az emberi kapcsolatok és a kultúra 

területén. A hirtelen és kiszámíthatatlan erők bolygója, az Uránusz a Szaturnusszal 

szemben álló csillagjegybe, a Kosba lép, és közben a Bakban álló Plútóval is nagyon 

nehezen egyeztethető össze. Az Uránusz a Kosban 2011.március  11-től tartózkodik, 

de kiszámíthatatlan eseményeket hozó előszelét már 2010.május végétől  2010. 

augusztus közepéig (a nagy árvizek idején) megérezhettük. Ez a bolygó 84 évenként 

kb. 7-8 évig tartózkodik egy csillagképben, ettől kezdve 2018-ig a Kosban. Addig  a 

Kos csillagjegyek, országok és városok életét borítja fel, ugyanakkor  sok nem várt 

újítással, izgalmas változatossággal is gazdagítja. 

A Plútó a Bak csillagjegyben felbontja a régi  struktúrákat, szabályokat és formákat, 

hogy azok helyébe újak szülessenek. 246 év után ez a leglassúbb égitest  2024-ig 

bezárólag végzi el világszerte a szükségszerű átalakításokat.  Sorra bomlanak fel 

régi, meghaladott társadalmi és  gazdasági rendszerek, amelyek új tartalommal 

telítődnek. A régi és az új, a régit megőrző és az újat kikényszerítő erők 

összecsapásának lehettünk tanúi ebben  évben is. 

A Szaturnusz, 29 év után újra  a Mérleg-csillagjegyben az emberi kapcsolatokat, a 

párkapcsolatokat,  a házasság intézményét szigorítja, felelősségvállalás és 

kötelességteljesítés szempontjából  vizsgáztatja, -  szükségszerű nehézségekkel, de 

az  ezeken át nyíló fejlődési lehetőségekkel. 

A Kos/Mérleg/Rák/Bak tengelyek csillagjegyei, országai és eseményei lesznek a 

történések célpontjában, kereszttüzében az új esztendőben.  Ami azonban nem tesz 

tönkre, az erősít, így e négy csillagjegy szülöttei az év végére egyedülálló  

tapasztalatokkal, önismerettel ás világismerettel gazdagodhatnak.

A Jupiter 2011. január 22-től június 4-ig a Kosban, június 4-től 2012. június 11-ig 

pedig a Bikában tartózkodik. A Kosban való tartózkodás ideje robbanásszerű 

újításokat hozhat nem csak a társadalom, hanem a kultúra, a technika és a 

tudomány területén is, ami azonban a  kiszámíthatatlanság és a függetlenségi harc 
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világméretű tendenciájával is összekapcsolódik.  A 2011. júniusi Jupiterváltás a 

Bikába feltehetően elhozza a várva várt anyagi biztonság, nyugalom és a béke  

mindenkit erősítő és boldogító időszakát.

Mit hoz a 2011-es év

a 12 csillagjegy számára?

KOS

A Kos 2011 főszereplője. A szerencse, az önbizalom és a kiteljesedés bolygója, a 

Jupiter január 22-től június 4-ig csillagjegyükben jár, ez az időszak hozza a 

legjelentősebb sikereket.  Akinek jupiteri időszaka van, az mindig derűlátóbb, ezért a 

szerencsét magához vonzza. Az  is igaz, hogy a Jupiter elbizakodásra is hajlamosít, 

a régiek megfigyelései szerint „sokat ígér, de kevés maradandót teljesít”. Azok 

tudnak legjobban a Jupiterrel bánni, akiknek egyidejűleg fékező és józanító 

Szaturnuszuk is van, mint ebben az évben a Kosnak. Április első hetének szülöttei 

2011. szeptemberéig bezárólag, a később születettek pedig 2011. szeptemberétől 

kezdődően érzékelhetik leginkább a szaturnuszi fékeket, amelyek a 

meggondolatlanságot ellensúlyozzák. A márciusi Kos már tavaly megszenvedte a 

Szaturnuszt, most az önbizalmat erősítő Jupitert és a megújító Uránuszt élvezheti.

BIKA

Az új esztendőben a Kos mellett a Bika is a szerencse kegyeltje, ugyanis  a Jupiter 

2011. június  4-től  egészen  2012.  június 11-ig a csillagjegyükben jár. A 2011-es 

évben  leginkább az áprilisiakat érinti, ők számíthatnak az ölükbe hulló szerencsére, 

a májusiak csak majd 2012-ben kerülnek sorra. Jupiter alatt az elkényelmesedés  és 

a „vénuszi mértéktelenségek” veszélyeztetik a hedonizmusra hajlamos Bikát, józan 

világlátása megóvja a túlzott optimizmus csapdáitól. Az anyagiak  terén erre az évre 

sokáig emlékezni fognak az áprilisiak, még kockázatos üzleti vállalkozásaikat is 

maradéktalan siker övezheti. Február és október az a két hónap, amikor minden 

Bikának jobban oda kell figyelnie az egészségékre. A veszélyes  sportoktól és a  

szélsőséges életvezetéstől egyaránt tartózkodnia szükséges. 
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IKREK

Az új esztendőben sem a Szaturnusz, sem pedig az Uránusz szorításait és korlátait 

nem érezheti, így az elmúlt évekhez képest jelentős megkönnyebbülést élvez. 

Csupán a június 18-a utániaknak van az ellenállóképességük megtámogatására 

szükségük március végéig, a többieknek pedig december hónapban, amikor 

stresszesebb hétköznapok jönnek. Az elmúlt évek sorozatos nehézségei után végre 

megpihenhetne a pihenésre kevéssé vágyó Ikrek, de a túl nagy nyugalom ebben az 

évben  az idegeit felőrölheti. Pedig a hangsúlyt most a stabilitás megszerzésére kell 

helyezniük, és új, kockázatos   vállalkozások helyett sokkal inkább a szerényebb 

keretek közötti megszilárdulásra kell törekedniük. Az év utolsó hónapjaiban azonban 

szellemi téren és a kreatív önmegvalósításban izgalmas kihívásokra is számíthat. 

RÁK

Még január végéig élvezhetik a jótékony harmonizáló hatásokat, utána egyre inkább 

úgy érezheti, hogy vége a hosszan tartó kellemes biztonságnak. Bár már az elmúlt 

években is  voltak előjelei annak, hogy életén gyökeresen változtatnia szükséges, a 

2011-es év be is  fejezi az elkezdődött külső és  belső átalakulásokat. Elsősorban a 

jegy elején, a június utolsó hetében születettek élhetnek most a bolygók nyújtotta 

megújulási lehetőséggel, amelynek óhatatlanul bizonyos veszteségekkel is  járnak. A 

túl sok és  sokszor egymással ellentétes információk és  benyomások özönében a 

félénk és  lassú tempóhoz szokott  Rák szülött könnyen eltéved, ezért minden fontos 

döntésében hozzáértő tanácsadóra lesz szüksége. 

OROSZLÁN

Januárt és  május második felét, valamint  júniust kivéve nem láthatók feszültséget 

hozó bolygóállások az Oroszlán szülöttek életében. E két hónapban is csupán a 

könnyelmű anyagi döntések elkerülésére kell ügyelniük, a körülmények ugyanis 

megfontoltabb életvezetésre figyelmeztetik a túlzott nagyvonalúságra és 

önérzetességre hajlamos  szülötteket. Szerencsére alkalmuk nyílik ebben az évben 

arra is, hogy szorgos munkával helyrehozzák azokat a hibákat, amelyeket a 2010-es 

évben  vétettek.  Különösen az őszi hónapokban nyílik jelentős  anyagi gyarapodásra  

lehetőségük. Szeptember közepétől november közepéig tartózkodik a Mars 
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csillagjegyükben, és nem csak új energiákat hoz, de segíti a belső azonosulást és  a 

céltudatosságot  is  nagyobb horderejű döntésekben. 

SZŰZ

Sokkal könnyebb lesz az új év az előzőeknél, a Szaturnusz próbatételeit 7 évre 

felfüggeszti. Az idealizmust és irracionalizmust hozó Neptunusz áprilistól 

szeptemberig hatja át az augusztus 24-e körül születettek gondolkodását, akiknek 

ezért a legszigorúbb rendre, fegyelemre és mindenekelőtt valóságérzékre, józan 

döntésekre van szüksége. A szeptember 20-a és 24-e között születettek már csak  

az év első három hónapjában  érzik még az Uránusz kiszámíthatatlanságot hordozó 

hatását, utána helyre áll a rend. Igazán izgalmas napok az év utolsó két hónapjában 

várnak a Szűz szülöttekre, amikor új helyzetekben próbálhatják ki tehetségüket. A 

kihívásoknak az év végén könnyebben sikerül megfelelniük, feltéve, ha eredendő 

kritikusságuk nem utasítja el a kínálkozó lehetőséget.  

MÉRLEG

2010. augusztusától 2012. októberéig a Szaturnusz 29 év után ismét a Mérlegben 

tartózkodik, így az új esztendő is ennek a szaturnuszi korszaknak a jegyében telik. 

Rend, kitartás, felelősségvállalás és önfegyelem azok az erények, amelyekkel 

ezekben az években boldogulnak. A könnyelműségért és a külvilághoz  való eltúlzott 

alkalmazkodásért most súlyosabb árat kell fizetniük, míg az önismeret és az 

önvizsgálat külső és belső stabilitással jutalmaz. Az új évben elsősorban az 

októberiek találkoznak a Szaturnusszal, a szeptemberiek már az elmúlt fél évben 

megtehették a szükséges óvintézkedéseket. A szeptember végiek legszerencsésebb 

stratégiája most az árral úszás és a változások elfogadása lehet, amit az Uránusz és 

a Plútó a legtöbbjükre rákényszerít. 

SKORPIÓ

A nagy bolygók problémás fényszögei az új évben is elkerülik, így tovább építheti és 

szilárdíthatja tevékenységeit. Akadályt ebben az időszakban legfeljebb az jelent, 

hogy kevés az ösztönző erő és  a kitartás, amit magában érez. 2011. június elejétől 
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kezdődően a Jupiter szemben áll napjegyükkel, ami a nagy lehetőségek mutatója, 

különösen anyagi téren. Arra kell azonban vigyáznia, hogy racionálisan becsülje meg 

a lehetőségeit, ilyenkor ugyanis  könnyen elszámíthatja magát az ember.  Az év első 

kettő és utolsó négy hónapjában azoknak kell a szokásosnál is  nagyobb 

valóságérzékkel és logikával rendelkezniük, akik november 18-a és 23-a között 

születtek. A többieknek pedig ezekben a hónapokban a testi ellenálló képességüket 

kell erősíteniük.  

NYILAS

2011.márciusától 2012.augusztusáig a Holdcsomópont a Nyilasban tartózkodik, ami 

a kollektív karma szempontjából előtérbe helyezi a Nyilas szülötteket. Éppen azok a 

velük született szellemi és erkölcsi értékek –hit, optimizmus és céltudatosság- válnak 

a társadalom számára fontossá, amelyekben ők a saját életükben jeleskednek. 

Sokkal könnyebb lesz számukra a társadalmi érvényesülés, mint az elmúlt években, 

és végre kamatoztathatják a köz számára egyedülálló, másokat lelkesítő 

képességeiket. A november végén születettek minden szükséges átalakításhoz, 

változtatáshoz óriási külső segítséget kapnak, a decemberiek pedig egész évben az 

egzisztenciális megszilárdulás jótékony időszakát  élvezhetik. 

BAK

246 év után a Plútó ismét az Ön csillagjegyében jár, és 2024-ig bezárólag 

lehetőséget nyújt minden Bak szülöttnek élete gyökeres átalakítására. Az új évben 

azok kerülnek a Plútó metamorfózist hozó hatása alá, akik december végén 

születtek. Ők már az elmúlt, 2010-es évben is nagyléptékű átalakulások részesei 

voltak, amelyek ebben az évben tovább folytatódnak. Áprilisban és augusztusban 

talán túl sebes folyásúnak élheti meg a változások szelét, ezért mesterségesen 

beépített  fékekre lehet szüksége. A januáriak az új évben a Szaturnusz akaratot 

edző akadályait tapasztalhatják meg, a Jupiter azonban minden nehézséget segít 

áthidalni. Egy biztos, az év végét egy teljesen új környezetben és egy másik 

életminőségben köszönthetik a Bak szülöttek. 

VÍZÖNTŐ
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Januártól áprilisig és augusztustól 2012. januárig a Neptunusz utolsó alkalommal 

befolyásolja a február 15 és 20-a között születetteket, valamint azokat, akiknek az 

aszendense a Vízöntő utolsó dekádjára esik.  Ez a mindenféle logikát és józanságot 

nélkülöző, ugyanakkor rendkívüli kreativitást és intuíciót sugárzó hatás a munkában 

és a magánéletben is jelezhet egyaránt eredményt és hátrányt. A korábbi februári 

szülöttek már az elmúlt években megmenekültek ez alól a kockázatos Neptunusz 

hatás alól, ők a jövőben a kiszámíthatóság nyugalmát  élvezhetik. A januáriaknak az 

Uránusz harmonikus  fényszöge biztosít változatos és különleges szellemi 

élményekben gazdag  hétköznapokat az egész év során.

HALAK

A Neptunusz és a Chiron kisbolygó az új esztendőben a Halak első fokain járnak, 

ami a február 19 és 21-e között születettek életében jelezhet rendkívüli spirituális 

tapasztalatokat. A Halak csillagjegy szülöttei egyébként is fogékonyak minden lelki 

élmény iránt, ami most egy különleges áldozatvállaló inspirációval  párosul.  Fontos 

azonban a belső szilárdság és a stabil egészség fenntartása, és a segítség és  az 

önfeladás közötti arany középút megtalálása. A március közepe táján született Halak 

számára a születésnapjuk környékén véget ér az Uránusz kiszámíthatatlanságot 

hozó hatása, ettől kezdve sokkal kiegyensúlyozottabbá válnak a hétköznapok. Az év 

utolsó két hónapjában azonban ellenálló képessége erősítésre szorul. 
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